



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXI, SERIA II, Nr. 8037, 4 PAGINI, 30 BANI, MARTI 25 MARTIE 1975

PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, A PRIMIT SCRISORILE DE ACREDITARE A AMBASADORULUI REPUBLICII FILIPINE

În ziua de 24 martie a.c., tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe doamna Leticia Ramos Shahani care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Filipine în țara noastră. În timpul primirii președintele

Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Filipine, doamna Leticia Ramos Shahani, au sosit în București. După primirea scrisorilor de acreditare, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut o convorbire cordială, prietenească cu ambasadoarea Republicii Filipine, Leticia Ramos Shahani.

La ceremonia prezentării scrisorilor și la convorbire au participat Constantin Stătescu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, și George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe.

În întâmpinarea zilei de 1 Mai

ANGAJAMENTUL NOSTRU, ONOAREA NOASTRĂ: MUNCĂ EFICIENTĂ, RITMICĂ ȘI DE CALITATE

ECONOMIILE—SUPPORTUL PRODUCȚIILOR SPORITE

Fără îndoială că rezultatele deosebite obținute de întreprinderea de alumina din Oradea pe parcursul anului trecut, ca și importanțele depășiri de plan acumulate în primele luni ale acestui an își au ca principială sursă reducerea sistematică a consumurilor primare, combustibilii și energiei. Ordinul Muncii clasa a III-a, primit zilele trecute pentru ocuparea locului III în întreprinderea socializată pe anul 1974, trebuie înțeles ca o încununare a efortului îndelungat și statornic al oamenilor din această unitate frunțoasă pentru gospodărirea judicioasă a materilor prime, combustibilului și energiei electrice și sporirea randamentului de funcționare a instalațiilor. În anul 1974, pentru fiecare tonă de alumina trebuia să consumăm, conform planului, 370 kWh de energie electrică, ne spune Ilie Miran, inginerul șef al întreprinderii. Noi am reușit însă să realizăm o tonă de alumina cu numai 330 kWh. Cu energia electrică economisită astfel pe parcursul anului trecut am realizat încă 220.000 tone de alumina. Rezultate asemănătoare am obținut și la reducerea consumului specific de abur. Pentru o tonă de alumina, normele prevedeau 6,5 tone de abur. Prin mărirea cu 30 la sută a procesului de returnare a condensului a rezultat o economie de 0,3 tone de abur pe tonă de alumina. Numai pe această cale am economisit energie termică în valoare de 3,5 milioane lei. Am reușit, de asemenea, să micșorăm consumul de piese de schimb, să asigurăm o valorificare superioară a bazei. De altfel, toate consumurile specifice realizate anul trecut se situează sub normele prevăzute prin plan. Aceasta este, desigur, principala sursă a depășirii cu peste 27 milioane lei a planului de beneficii. Pe baza unui bogat plan de măsuri, elaborat din timp, acționăm în continuare, și în acest an, pentru gospodărirea cu maximă exigență a materilor prime, a combustibilului și energiei. Practic, fiecare lucrător, la ocazul lui de muncă își aduce o contribuție la reducerea consumurilor specifice, la sporirea randamentului de funcționare a instalațiilor. Echipa de lucru condusă de Florian Pontoș, o pilă, a scurtat durata reparațiilor capitale la grupurile

de măcinare cu 7 pină la 10 zile. În fiecare zi câștigă astfel 8-sau măcinat, în plus, cite 350 tone de bauxită. Reușita acestor încercări este, de fapt, rezultatul firesc al preocupării pentru procurarea din timp și folosirea judicioasă a pieselor de schimb. Înainte de a începe o reparație capitală, procurăm toate piesele de schimb de care avem nevoie, ne spune și Gavril Bora a terminat reparațiile capitale la o baterie a instalației cu 10 zile mai devreme. La rândul lor, cei 30 de uteciști din serviciul A.M.C. și-au propus și au reușit să înțeleagă în așa fel aparatele de măsură și control din uzină încât să nu apară nici o defecțiune între două reparații planificate. Echipa de operatori chimști, de la instalația de filtrare, condusă de Florian Hulă, este recunoscută ca cea mai bună formație de lucru din întreprindere, datorită economiilor mari de materii prime, combustibil și energie pe care le realizează. Un calcul făcut arată că pe parcursul anului trecut treceri din întreprindere au economisit materii prime, materiale, energie și combustibil în valoare de peste 1,3 milioane lei. „Acționând cu hotărâre pentru reducerea consumurilor, pentru eliminarea oricărei forme de risipă, în lunile ianuarie și februarie s-au obținut cele mai mari producții din istoria întreprinderii, ne spune Mihail Matei, secretarul comitetului U.T.C. Eforturile noastre de până nu demult se aruncă”. O altă echipă de tineri de la secția evaporare, formată din lucrătorii Florian Brant, Nicolae Sărac, Pavel Bitiş, Traian Ban

și Gavril Bora a terminat reparațiile capitale la o baterie a instalației cu 10 zile mai devreme. La rândul lor, cei 30 de uteciști din serviciul A.M.C. și-au propus și au reușit să înțeleagă în așa fel aparatele de măsură și control din uzină încât să nu apară nici o defecțiune între două reparații planificate. Echipa de operatori chimști, de la instalația de filtrare, condusă de Florian Hulă, este recunoscută ca cea mai bună formație de lucru din întreprindere, datorită economiilor mari de materii prime, combustibil și energie pe care le realizează. Un calcul făcut arată că pe parcursul anului trecut treceri din întreprindere au economisit materii prime, materiale, energie și combustibil în valoare de peste 1,3 milioane lei. „Acționând cu hotărâre pentru reducerea consumurilor, pentru eliminarea oricărei forme de risipă, în lunile ianuarie și februarie s-au obținut cele mai mari producții din istoria întreprinderii, ne spune Mihail Matei, secretarul comitetului U.T.C. Eforturile noastre de până nu demult se aruncă”. O altă echipă de tineri de la secția evaporare, formată din lucrătorii Florian Brant, Nicolae Sărac, Pavel Bitiş, Traian Ban

Întreprinderea de alumina din Oradea

Florian Pontoș, Săptămâni la rând, după orele ce program alegem din malădăru de fier vechi oțelurile cu o rezistență mai mare de uzură, pentru a executa piesele de schimb din cele mai bune materiale pe care le avem. În același timp, folosim toate piesele bune din subsambele uzate, care până nu demult se aruncau”. O altă echipă de tineri de la secția evaporare, formată din lucrătorii Florian Brant, Nicolae Sărac, Pavel Bitiş, Traian Ban

IUSTIN MORARU



După spora nisipului și sticlele plou din ultimile zile, terenul pentru soarelui: în vîrta răsunat a lucrătorilor de sezon. Și acum activitatea începe cu ocazia este pe deplin cuprinsă de campania de mecanizare în S.M.A.-uri și secțiile de mecanizare activitate continuă la acciși câtă îndată a efortului. După terminarea studiului cultural din epoca I, în numeroase unități a- de înțeles apăsător de înălbărire a florii-soarelui. Este cea ce domolește și imaginea de jid, surprinsă în cîmpia Bîrănaului. Foto: GH. CUCU

CRONICĂ DE ÎNTRECERE

Cu cincinalul îndeplinit Pentru aproximativ 400 unități economice importante din țară, angajamentul ce a înfăptuit cincinalul înainte de termen a devenit o realitate. Au mai raportat acest important succes și colectivele Centralei Industriale de Utilaj Tehnologic și Material Rulant, Centralei Industriale de Prelucrări Metalurgice, școlilor Tîrgoviște și Moreni, Întreprinderii electrocentrale Mures, Exploatarea miniere din Vatra Dornei și Județul Constanța. Centralei de construcții-montaj a municipiului București etc. Insuficiența de aceste însemnate realizări, oamenii muncii din aceste unități economice frunțose și-au reînnoit angajamentele în întrecerea socialistă, hotărînd să realizeze producții suplimentare în valoare de zeci de miliarde de lei. Astfel, colectivele aparținînd Centralei Industriale a confecțiilor s-au angajat să realizeze, până la sfîrșitul cincinalului o producție suplimentară de circa 20 miliarde lei, cei ai Întreprinderii „Automecanica”-Medias — 1,4 miliarde lei, forestierii unităților din Vatra Dornei, Cîmpulung Moldovenesc, Rădăuți și Fălticeni — peste 830 milioane lei, constructorii trustului județean Mureș — circa 340 milioane lei. Săntierul de construcții căi ferate Rovinari — Gorj a raportat atingerea cotelor finale ale planului cincinal la principalii indicatori economici. Realizator al monumentalei căi rutiere construită în zona Sistemului hidroenergetic și de navigație „Porțile de Fier”, care leagă localitatea Gura Văii cu noul oraș Orșova, colectivul acestui săntier a semnat în județul Gorj lucrările de electrificare a liniei ferate Tg. Jiu — Petroșani, calea ferată ce unește termocentralele de la Rovinari și Turceni, precum și alte obiective. Construcții gorjenii vor executa în plus, până la finele anului, un volum de lucrări în valoare de 130.000 lei. (Agerpres)

Încredere justificată

Întrecerea socialistă pentru îndeplinirea cincinalului înainte de termen, capătă în cinstea marilor sărbători a muncii noi valențe. Institutul de proiectări Timișoara, distins cu Ordinul Muncii cl. a II-a, pentru locul 2 în întrecerea pe 1974 cu institutele similare din țară, a raportat un nou și prestigios suc-

PESTE 12 000 TONE OTEL SUPPLEMENTAR

Concentrîndu-și permanent eforturile spre o încălzire rațională a furnalului și creșterea temperaturii aerului, spre o bună gospodărire a coșului, furnalștii Combinatului siderurgic Galați au reușit să economisească un kilogram de coș pe tonă de fontă, ceea ce înseamnă de la începutul anului și pînă acum nu mai puțin de 425 tone. Cu contribuție importantă la acest succes se inseră și încrederea furnalștilor, dintre ei, ne spune maestrul Teodor Căstuc, secretarul comitetului de partid pe uzină, cele mai bune rezultate le-a obținut tînarul expert Alexandru Rădăre. Dar ca exemplu de dorință în muncă, trebuie evidențiat întregul colectiv de aici, cu alii mai mult cu alii în ultimele două decade furnalștii gălățeni și-au depășit sarcinile de plan cu 3.100 tone fontă. Această consecvență în acțiune se remarcă și în ce privește inițiativa, oțelarii fiind de a obține în fiecare zi o sarcină în plus. Și cum fiecare sarcină are peste 150 tone, un mic calcul ne indică faptul că de la începutul anului ei au depășit planul cu 12.200 tone de oțel. I. CHIRIC

FORMATULOR ARTISTICE ALE TINERETULUI, O ASISTENȚĂ „TEHNICĂ” MAI SUSTINUTĂ

Ce măsuri ați luat pentru îmbunătățirea calității muncii cultural-educative în organizațiile U. T. C. ?

Am asistat în urmă cu câteva zile la una din obișnuitele repetiții ale formațiilor artistice ale Întreprinderii de confecții din Birlad. După terminarea schimbului I, în sala mare de festivități a întreprinderii s-au adunat peste 40 de tineri. Pe scenă, echipa de dansuri, compusă din zece perechi, a pus la punct un nou joc pentru suita de dansuri moldovenești din repertoriul său. Intr-un alt colț, lângă pian, 11 tineri din grupul vocal condus de profesorul Teodor Petru au repetat cîntecul „Trădăria scaldată în soare”, prelucrare folclorică. Iar mai tîrziu, după două ore, au urmat repetițiile celor două brigăzi

artistice de agitație. De la secretara comitetului U.T.C., Barbara Doina, am aflat că pentru fiecare formație s-au stabilit săptămînal două repetiții. Tinerii le place activitatea artistică — îmi relatează secretara. Niciodată nu s-a pus problema „mobilizării”. Cel mai mare succes îl au însă brigăzile. Ele sînt cu adevărat operative, oportune; în pauze, la ieșirile din schimburi dau scurte programe la locurile de muncă, în secțiile și sectoarele de fabricație, criticînd aspecte negative, deficiențe și neajunsuri ivite în producție în cursul unei săptămîni, sau, acolo unde este cazul, evidențind rezultatele bune”. Explicația viabilității și a prizii de către se bucură brigăzile în întreprindere am aflat-o în stilul de lucru al instructorului Sanda Chioș, Autoarea a textelor de brigadă, Sanda Chioș își alege datele direct de la maestrul de brigadă și șefii de echipă, din rapoartele zilnice asupra îndeplinirii normelor de producție. În programele brigăzilor sînt dezbătute

astfel, în mod concret, aspecte ale respectării normelor tehnologice în secțiile de croit, ale calității și ritmului de lucru în bandă și în secțiile de asamblare, ale dotării ritmice a locurilor de muncă cu materii și materiale. Faptele de muncă, exemplificîndu-se cifre, procente și date comparative fac obiectul „punerii punctului pe l” al brigăzilor. Textele sînt scrise într-un limbaj simplu, direct și transparent. Alături de combativitate, concretitatea și veridicitatea faptelor prezentate fiind „secretul” eficienței și al prestigiei brigăzilor utilizatorilor de la I.C.B. Nu această este situația grupului vocal și a formației de dansuri. Repertoriile sărace, facile, neinteresante, calitatea interpretării nu pot impune acestor colective în afara întreprinderii. De nivelul lor mediu se fac răspunzătorii instructorii, dar în bună măsură și comitetul U.T.C. Instructorul coregraf vine din alt oraș să se ocupe de formație, iar dirijorul grupului vocal se împarte între 4-5 colective corale. Intervenția comitetului U.T.C. în îndrumarea formațiilor, în orientarea repertoriilor ar fi contribuit, încontestabil, la realizarea unor programe cu un ridicat nivel artistic, cu un pronunțat caracter militant, patriotice și, desigur, la dezvoltarea formațiilor. Dar comitetul s-a mulțumit numai cu „înregistrarea” formațiilor la dosar. Timp de un an, grupul vocal a pregătit doar 5 cîntece, iar formația de dansuri a reluat la începutul acestui sîrb, doar 3 bătăi. Animatorii, conducătorii formațiilor au, în genere, bunăvoință, își dau silința să creeze nucleul de artiști amatori, dar nu toți pot asigura întotdeauna îndrumarea cea mai competentă. Sprijinirea și încurajarea acestor pasionați animatori de către Comitetul municipal U.T.C., instruirea și perfecționarea lor de către specialiștii primar-o colaborare și conștientă, sistematică, ar fi în scurt timp să asigure un colectiv mai larg de instructori alți de necesar mișcării

ALINA POPOVICI (Continuare în pag. a II-a)

DICTIONAR DE LACUNE

Importanța unui calendar

de PAUL ANGHEL

În ultima sa carte, Istorie și cultură (Ed. Eminescu, 1975), Dan Zamfirescu ne oferă un „calendar” al istoriei și spiritualității românești. Voi începe cu importanța fundamentală a unui calendar pentru o comunitate; el are meritul de a o situa, pe această și pe indiziile ce o compun, în raporturi conștiente și certe cu timpul și cu universul. Primii socotitori ai timpului au fost și primii oameni de seamă, iar legea raporturilor în timp, pe scări cu căpătîie, amieză, amurgului și săracului, a smuls lumina din haos, i-a dat început, creștere, țel, a făcut-o să se regăsească pe sine în actele anterioare consacrate, a silii-o să se regăsească pe sine în raportarea neîntrepută la prezent, trecut, viitor. Nu sîntem niște oameni care nu știm de încotro ținem și în ce ne ducem; dacă nu ne măsurăm zilnic pașii, ca nașione și oameni, după limbile acestuia ceasornic suceran ce ne sosează să cîntărim pierderea și sporul, pentru a ne legitima a prin actul de a fi. Numul lui Dan Zamfirescu este o culegere de articole apărute în revistele și ziarele noastre, între 1963-1974, aproape în caracter anticlerical și omagial, aproape toate consacrate istoriei și culturii române, cu un ton de memento calendaristic. Amintiri: să desprindem Doja Tudor Vladimirescu, Alexandru Ioan Cuza, Unire, Independență, Victoria 1945, Republică; amintiri: să desprindem Dimitrie Cantemir, Neuluce, Ion Budai-Deleanu, Gheorghe Lazăr, Koca Pasha, Alecsandri, Timotei Cipariu, Hojdu, Eudoxiu Hurmuzachi, Xenopol, Iorga, Pirvici ș.a.m.d., dar înțelegem că Dan Zamfirescu nu se amestecă, indexul lui ne arată imperioasă în calendar care indică un nume și o dată: 500 de ani, 300, 100 de ani, 50 de ani, de fapt 2.000 de ani de cul-

SĂ DISCUTAM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

ACORDUL GLOBAL sau o problemă de morală aplicată

„Dacă vei fi întrebat ca tînar ce ai făcut în această uzină, ce ai realizat?” — pînă la urmă, cel mai important stă la vederea și la meditație fiecare tînar muncitor din atelierul de prelucrări mecanice și Întreprinderii de Oțel din Capitală. — Întrebarea, formulată în termenii ați de riguroși, își are un termen, îmi spunea, comentînd-o, Marin Popa, șeful secției obiective foto. Pentru că, iată, și în acest fel încercăm să-i obșnuim pe tineri cu exercițiul răspunderii, să le formăm încă din primele ani de producție această apartenență la toate frământările colectivității în care s-au încadrat. — Mă gândesc că substratul real al întrebării, generoasă și imboldoasă, este să scîpăm acelui grup de tineri din atelierul de prelucrare care s-au adresat în scris redacției noastre. Mi-amintesc că și ei reproduceau întrebarea, considerînd-o nu un îndemnul la exigență și răspundere, ci dim-

potrivă, o tentativă de a-l demoraliza, de a-l frustra de drepturile ce le-a cuvîin. „Odată cu aplicarea acordului global, precizează semnatarul scrisorii, remunerările noastre s-au diminuat. Sistemul nostru s-a împărțit cîștigul realizat cu cei lenesi și încorecți, chiar și penalizările pentru calitate slabă sînt repartizate frățește între echipe și între membrii aceleiași echipe”. Aici intervine o problemă de principiu. Aplicarea acordului global, această metodă superioară de organizare și retribuție, angrenînd o răspundere comună, a dus la creșterea co-interesării fiecărui muncitor, membru al formației, la sporuri mari de producție și la instalarea unor relații de muncă bazate pe intrajutorare și cinste. De ce cîștigă mai puțin tinerii de la atelierul de prelucrări metalice, ca să punem în discuție doar una din problemele arătate ridicate în scrisorile?

Iată ce explicații ne oferă șeful de formație, lăcătușul Tudor Constantin, împreună cu cîțiva din colegii lui. — Când lucrăm individual, trăgem fiecare pentru sine și ne lîneam puterile. Scopul lunar o sumă bună. Dar nu ne mai interesa nimic. Acum ne depășim norma, dar nu trecem de retribuția tarifară. Pentru că unii se fac că muncesc și la plată vin cu drepturi egale. Într-o săptămîină am lucrat în schimbul III, întimplător. Ce-am constatat? Nu se mai muncea cu aceeași productivitate ca în schimbul nostru. În vestiare își iroseau timpul în șuete. La raportare prezentau valori fictive. Obiceiul a devenit practică. Pînă ajung regiștii și maestrul să te descopere îți merge un timp. — Vă propun să ne uităm în schimbul III, dar să aruncăm o privire și în schimbul IV. La ajustaj, de exemplu, nu se produce asemenea fenomene. — Cred că da. Fiecare echipă

lucrează după disciplina ei proprie. O parte dintre muncitorii care înainte executau 700 de reperi, acum abia termină 400. Gîndind că și fără efort intens pot obține o retribuire onorabilă. Și încurajați de tăcerea celor din jur să-și gîndească astfel. Cele trei schimburi ale atelelor de prelucrare lucrează într-un flux complex de reperi și operații, așa încît — aceasta este de înțeles — efortul tuturor depinde de efortul fiecăruia și la fel, și corectitudinea, toate aflate în acest lanț de răspundere încemănate. Aceste anomalii pe care tinerii le descoperă abia acum: chibzului mascat de pontaj, pierderea de timp, dezinteresul pentru calitate, indisciplina existau și înainte. Cine avea ochi să le observe, să le combată dacă a-

LUCIA HOSSU (Continuare în pag. a II-a)



(Continuare în pag. a II-a)

TELEGRAME DE FELICITARE ADRESATE TOVARASULUI NICOLAE CEAUSESCU

Tovarășului NICOLAE CEAUSESCU,
Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului MANEA MANESCU,
Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE GIOSAN,
Președintele Marii Adunări Naționale
a Republicii Socialiste România

Cu prilejul reagerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, în funcția de prim-ministru al guvernului Republicii Socialiste România și în funcția de președinte al Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, vă rugăm să primiți cele mai călduroase felicitări ale noastre.

Sintem profund conștienți că, în construirea socialismului, în lupta împotriva imperialismului și hegemonismului, prietenia revoluționară frățească și unitatea militantă dintre China și România se vor consolida și dezvolta în mod sigur și pe mai departe.

Fie ca Republica Socialistă România să înflorească și să prospere!

Vă dorim succese noi în munca dumneavoastră viitoare!

CIU DE,
Președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a Republicii Populare Chineze

CIU EN-LAI,
Premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze

Excelenței Sale,
NICOLAE CEAUSESCU,
Secretar general al Partidului Comunist Român,
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia reagerii dumneavoastră la conducerea supremă a României socialiste, vă prezint cele mai vii felicitări în numele FRELIMO, al guvernului de tranziție, al poporului mozambican și al meu personal. Sintem conștienți că sub conducerea dumneavoastră România Socialistă va continua lupta sa victorioasă de edificare a socialismului multilateral dezvoltat și se vor consolida legăturile noastre frățești, de prietenie, cooperare și solidaritate.

Salutări revoluționare și înaltă considerație.

SAMORA MOISSES MACHEL,
Președinte

Excelenței Sale,
NICOLAE CEAUSESCU,
Președintele Republicii Socialiste România

Domnule președinte și scump prieten,

Cu adevărată plăcere am luat cunoștință de strălucita dumneavoastră reategie în funcția supremă a marii și frumoasei dumneavoastră țări.

Folosesc această plăcută ocazie pentru a vă adresa vîile și sincerele mele felicitări, precum și urările mele de deplină reușită și succes în îndeplinirea misiunii cu care ați fost reînvestit de către poporul prieten al Republicii Socialiste România.

Avem cea mai profundă convingere că pe durata acestui nou mandat, excelențele relații de prietenie și cooperare care există — ați de ferit — între țările și popoarele noastre vor cunoaște o dezvoltare și mai amplă.

Primiți, vă rog, domnule președinte și scumpe prieten, asigurarea înaltei mele considerații.

JEAN-BEDEL BOKASSA,
președinte pe viață,
Mareșalul Republicii Centrafricane

Excelenței Sale,
NICOLAE CEAUSESCU,
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia strălucitei reagerii a Excelenței Voastre în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, am marea plăcere de a vă transmite călduroase felicitări împreună cu cele mai bune urări pentru fericirea Excelenței Voastre și de progres continuu și tot mai mari succese pentru poporul român prieten.

MOHAMMAD DAUD,
Șeful statului Republica Afganistan

TELEGRAME PRIMITE DE PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Cu prilejul reagerii tovarășului NICOLAE CEAUSESCU în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, au mai adresat telegrame de felicitare S.A. Chedid, director al Centrului de informare al Națiunilor Unite la București, B.R. Devazian, reprezentant la București al Programului de Dezvoltare al O.N.U., membru european UNESCO pentru învățământul superior din București, Pierre Paraf, președintele Asociației de prietenie Franța-România, Harry Gold, secretar onorific al Asociației de prietenie româno-britanică, Vilho Siivola, președintele Asociației de prietenie Finlanda-România, Pierre Dreyfus, președinte-director general al

de Miniștri al Republicii Populare Mongole, Piotr Jaroszewicz, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, Constantin Caramanlis, prim-ministru al Greciei, Penn Nouth, prim-ministru al Guvernului Regal de Uniune Națională al Cambodgiei, Yizhak Rabin, primul ministru al Israelului, Aide Mero, primul ministru al Italiei, Mahmeud Al Ayoubi, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Arabe Siriene, Zulfikar Ali Bhutto, primul ministru al Republicii Islamice Pakistan.

Excelenței Sale,
Domnul NICOLAE CEAUSESCU,
Secretar general al Partidului Comunist Român,
Președinte al Republicii Socialiste România

Cu prilejul reagerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România de către cea de-a VII-a legislatură a Marii Adunări Naționale, în numele populației, al Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de Sud, al Consiliului Consultativ al Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud și în numele meu personal, adresez Excelenței Voastre calde felicitări.

Urec Excelenței Voastre numeroase noi succese în înalta dumneavoastră misiune.

Fie ca prietenia și solidaritatea dintre populația sud-vietnameză și poporul român să se dezvolte și să se consolideze tot mai mult pe zi ce trece.

Adresez Excelenței Voastre un respectuos salut.

Avocat NGUYEN HUU THO,
Președintele Prezidiului Comitetului Central al Frontului Național de Eliberare, Președinte Consiliului Consultativ al Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud

Excelenței Sale,
NICOLAE CEAUSESCU,
Președintele Republicii Socialiste România

În momentul reagerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, vă adresez sincerele mele felicitări și cele mai bune urări de succes continuu în îndeplinirea importanței dumneavoastră misiuni.

Strinsa colaborare care există între Guvernul României și Națiunile Unite este mult apreciată. Îmi amintesc cu plăcere ocazia pe care am avut-o de a discuta personal cu dumneavoastră probleme de interes reciproc pentru Națiunile Unite și pentru România.

Cu calde salutări personale,

KURT WALDHEIM,
Secretar general

Excelenței Sale,
Domnul NICOLAE CEAUSESCU,
Secretar general al Partidului Comunist Român

Cu mare plăcere am aflat despre reageria dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România. Cu această ocazie, doresc să vă adresez cele mai călduroase felicitări, precum și cele mai bune urări de succes continuu în îndeplinirea importanței dumneavoastră misiuni.

Strinsa colaborare care există între Guvernul României și Națiunile Unite este mult apreciată. Îmi amintesc cu plăcere ocazia pe care am avut-o de a discuta personal cu dumneavoastră probleme de interes reciproc pentru Națiunile Unite și pentru România.

Cu calde salutări personale,

KURT WALDHEIM,
Secretar general

Excelenței Sale,
Domnul NICOLAE CEAUSESCU,
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia reagerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, guvernul și poporul senegalez mi se alătură pentru a vă transmite călduroasele noastre felicitări.

Cu foarte înaltă și cordială considerație,

EDGAR FAURE,
Președintele Adunării Naționale Franceze

Excelenței Sale,
Domnul NICOLAE CEAUSESCU,
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia reagerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România, guvernul și poporul senegalez mi se alătură pentru a vă transmite călduroasele noastre felicitări.

Cu foarte înaltă și cordială considerație,

LEOPOLD SEDAR SENGHOR

Excelenței Sale,
Domnul NICOLAE CEAUSESCU,
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia reagerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, guvernul și poporul senegalez mi se alătură pentru a vă transmite călduroasele noastre felicitări.

Cu foarte înaltă și cordială considerație,

FRANÇOIS MITTERRAND,
Prim-secretar al Partidului Socialist Francez

TELEGRAME PRIMITE DE PREȘEDINTELE MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

Președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Giosan, a primit, cu prilejul sărbătorii sale în această funcție, telegrame de felicitare din partea președintelui Sovietului Uniunii al Sovietului Suprem al U.R.S.S. Alexei Pavlovici Șitikov, președintelui Sovietului Naționalităților al Sovietului Suprem al U.R.S.S. Vitali Petreievici Ruben, președintelui Adunării Federale a R. S. Cehoslovace, Alois Lind, membru al Prezidiului C.C. al P.C. Cehoslovac, președintelui Comitetului Permanent al Adunării Populare Supremă a R.P.D. Coreene, Hwang Jang Yop, președintele Camerei Populare a Republicii Democratice Germane, Gerald Götting, președintele Mareșal Hural Popular al R.P. Mongole, Niamin Luvsanuliev, președintele Prezidiului Comitetului Central al Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de Sud, Nguyen Huu Tho, Speaker-ul Camerei Comunității a Marii Britanii, John Selwyn Lloyd, președintele Senatului francez, Alain Foher.

26. Fiecare clasă are un „șef de clasă”. La ora 20 — masa de seară. Apoi, elevii stau în câmp până la ora 21.30, când se dă „stingerea”. Foarte puțin timp liber, programul la televizor este urmărit doar simbolic și duminică: vizionarea de joia fost suspendată prin hotărârea consiliului profesoral ca urmare a situației la învățatură caracterizată la un moment dat de un proiect de promovare de numai 65 la sută. Desigur, orice realizare cere sacrificii. Dar realizările școlii trebuie să meargă mină în mină cu afirmarea și modelarea personalității elevilor.

SPIRIT GOSPODĂRESC

Întinse de dimineață pînă seara. Timpul e drămuț sever. Peste țepărea e la ora 5.20 dimineață. Înviorarea. La 6.28 se iese din cămin. La 7 fără 20 se servește masa. La 7 e meditația de dimineață. Adică revizuirea lecțiilor. La 8 și 10 se desfășoară prima meditație. Așa se numește în limbajul intern al liceului studiul individual al elevilor. Apoi, o pauză de jumătate de oră, după care studiul individual este continuat pînă la ora

AGENDA TELEGRAME

Tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, președintele Republicii Socialiste România, a trimis președintelui Republicii Elene, MICHAL STASSINOPOULOS, următoarea telegramă:

Cea de-a 154-a aniversare a Zilei naționale a Republicii Elene îmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa călduroase felicitări și cele mai sincere urări pentru dumneavoastră, de progres și prosperitate pentru poporul grec prieten.

Îmi exprim convingerea că relațiile tradiționale de prietenie, colaborare și bună vecinătate dintre România și Grecia vor continua să se dezvolte ascendent, în folosul reciproc al țărilor și popoarelor noastre, al păcii și securității în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Tovarășul MANEA MANESCU, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a trimis primului-ministru al Republicii Elene, CONSTANTIN CARAMANLIS, următoarea telegramă:

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Elene, vă transmit, în numele guvernului român și al meu personal, cele mai călduroase felicitări.

Nutresc profundă convingere că relațiile de sinceră prietenie și colaborare rodnică, existente între țările noastre, vor cunoaște o dezvoltare continuă, în interesul celor două popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

CRONICA U.T.C. Plecarea unei delegații a U.T.C. în R. S. F. Iugoslavia

Teri a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Belgrad, o delegație a Uniunii Tineretului Comunist formată din tovarășii Ion Traian Stănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului, Dorinel Mustăța, prim-secretar al Comitetului U.T.C. al sectorului I — București și Mircea Roslan, activist la C.C. al U.T.C., care va efectua o vizită în Republica Socialistă Federativă Iugoslavă.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost salutată de secretari și activiști ai C.C. al U.T.C.

Au fost, de asemenea, prezenți reprezentanți ai Ambasadei R.S.F. Iugoslavia la București.

La Palatul din Piața Victoriei au început, luni, convorbirile oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Manescu, și primul ministru al Republicii Cooperatiste Guyana, Linden Forbes Sampson Burnham.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect, au fost discutate probleme de colaborare economică, tehnică și științifică, culturală, în folosul ambelor popoare, al progresului și păcii în lume.

Acordul a fost semnat de Nicolae Ceaușescu, ministrul energiei electrice, Ion St. Ion, secretar general al Consiliului de Miniștri, altele al ministrului afacerilor externe, Jack, Shih Sahai Naraine, Winston King, celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe primul ministru guyanez.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, cei doi prim-miniștri au rostit toasturi.

La Palatul din Piața Victoriei au început, luni, convorbirile oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Manescu, și primul ministru al Republicii Cooperatiste Guyana, Linden Forbes Sampson Burnham.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect, au fost discutate probleme de colaborare economică, tehnică și științifică, culturală, în folosul ambelor popoare, al progresului și păcii în lume.

Acordul a fost semnat de Nicolae Ceaușescu, ministrul energiei electrice, Ion St. Ion, secretar general al Consiliului de Miniștri, altele al ministrului afacerilor externe, Jack, Shih Sahai Naraine, Winston King, celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe primul ministru guyanez.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, cei doi prim-miniștri au rostit toasturi.

La Palatul din Piața Victoriei au început, luni, convorbirile oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Manescu, și primul ministru al Republicii Cooperatiste Guyana, Linden Forbes Sampson Burnham.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect, au fost discutate probleme de colaborare economică, tehnică și științifică, culturală, în folosul ambelor popoare, al progresului și păcii în lume.

Acordul a fost semnat de Nicolae Ceaușescu, ministrul energiei electrice, Ion St. Ion, secretar general al Consiliului de Miniștri, altele al ministrului afacerilor externe, Jack, Shih Sahai Naraine, Winston King, celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe primul ministru guyanez.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, cei doi prim-miniștri au rostit toasturi.

La Palatul din Piața Victoriei au început, luni, convorbirile oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Manescu, și primul ministru al Republicii Cooperatiste Guyana, Linden Forbes Sampson Burnham.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect, au fost discutate probleme de colaborare economică, tehnică și științifică, culturală, în folosul ambelor popoare, al progresului și păcii în lume.

Acordul a fost semnat de Nicolae Ceaușescu, ministrul energiei electrice, Ion St. Ion, secretar general al Consiliului de Miniștri, altele al ministrului afacerilor externe, Jack, Shih Sahai Naraine, Winston King, celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe primul ministru guyanez.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, cei doi prim-miniștri au rostit toasturi.

La Palatul din Piața Victoriei au început, luni, convorbirile oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Manescu, și primul ministru al Republicii Cooperatiste Guyana, Linden Forbes Sampson Burnham.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect, au fost discutate probleme de colaborare economică, tehnică și științifică, culturală, în folosul ambelor popoare, al progresului și păcii în lume.

Acordul a fost semnat de Nicolae Ceaușescu, ministrul energiei electrice, Ion St. Ion, secretar general al Consiliului de Miniștri, altele al ministrului afacerilor externe, Jack, Shih Sahai Naraine, Winston King, celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe primul ministru guyanez.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, cei doi prim-miniștri au rostit toasturi.

La Palatul din Piața Victoriei au început, luni, convorbirile oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Manescu, și primul ministru al Republicii Cooperatiste Guyana, Linden Forbes Sampson Burnham.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect, au fost discutate probleme de colaborare economică, tehnică și științifică, culturală, în folosul ambelor popoare, al progresului și păcii în lume.

Acordul a fost semnat de Nicolae Ceaușescu, ministrul energiei electrice, Ion St. Ion, secretar general al Consiliului de Miniștri, altele al ministrului afacerilor externe, Jack, Shih Sahai Naraine, Winston King, celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe primul ministru guyanez.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, cei doi prim-miniștri au rostit toasturi.

La Palatul din Piața Victoriei au început, luni, convorbirile oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Manescu, și primul ministru al Republicii Cooperatiste Guyana, Linden Forbes Sampson Burnham.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect, au fost discutate probleme de colaborare economică, tehnică și științifică, culturală, în folosul ambelor popoare, al progresului și păcii în lume.

Acordul a fost semnat de Nicolae Ceaușescu, ministrul energiei electrice, Ion St. Ion, secretar general al Consiliului de Miniștri, altele al ministrului afacerilor externe, Jack, Shih Sahai Naraine, Winston King, celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe primul ministru guyanez.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, cei doi prim-miniștri au rostit toasturi.

La Palatul din Piața Victoriei au început, luni, convorbirile oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Manescu, și primul ministru al Republicii Cooperatiste Guyana, Linden Forbes Sampson Burnham.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect, au fost discutate probleme de colaborare economică, tehnică și științifică, culturală, în folosul ambelor popoare, al progresului și păcii în lume.

Acordul a fost semnat de Nicolae Ceaușescu, ministrul energiei electrice, Ion St. Ion, secretar general al Consiliului de Miniștri, altele al ministrului afacerilor externe, Jack, Shih Sahai Naraine, Winston King, celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe primul ministru guyanez.

PRIMIRE DEZVOLTAREA PATRIMONIULUI FORESTIER

După numai o săptămână de la declanșarea campaniei de împăduriri în fondul ecologic silvic (17-24 martie) organizația de tineret din județul Vrancea raportează un prim succes pe raza cotelor silvice Tulnici, Dumitresți, Vidra, Năruja, Adjuți și Găgești unde s-a împădurit suprafața de 96 hectare, iar pe marginea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt demn de luat în seamă din inițiativa Comitetului județean Vrancea al U.T.C. ziua de duminică, 30 martie a.c., va fi declarată „Ziua refacerii patrimoniului forestier”, iar săpătimea șoselei județene pe o distanță de 43 km s-au plantat plop în aliniament. Și încă un fapt dem

de peste hotare

Puternica ofensivă a patrioților cambodgieni

Luni seara, la Pnom Penh a devenit cunoscut că liniile de ofensivă lonoliste din zona Tuol Leap (10 km de aeroportul Pochentong) au fost strânse de forțele khmerice de eliberare, care au progresat încă doi kilometri în direcția orașului Pnom Penh și au luat cu asalt două poziții fortificate. Citind surse apropiate administrației de la Pnom Penh, agenția France Presse relatează că generalul Changtarrang sau a fost imediat retras de la comanda trupelor lonoliste care luptă în sectorul respectiv.

Pe diferite regiuni ale Cambodgiei continuă să se desfășoare lupte grele între forțele patriotice și trupele lonoliste.

La Tuol Leap, important centru strategic, de unde forțele de eliberare au posibilitatea de a bombarda aeroportul Pochentong, trupele lonoliste de la Pnom Penh au încercat să preia inițiativa în vederea recucerii pozițiilor pierdute. Această încercare s-a soldat cu un eșec, toate ele pierzând alte trei poziții fortificate.

P. C. DIN ECUADOR APRECIAZĂ POZITIV ACORDURILE ECUADORIANO- ROMÂNE

In cadrul unei deciziuni publicate în *Quinta Pagina*, Comitetul din Ecuador a apreciat, cu un fapt pozitiv pentru politica externă a țării, termenul întreprins recent de președintele Guillermo Rodríguez Lara în România, Algeria și Venezuela.

„Cu această prilej — au scris în deciziune — au fost semnate o serie de acorduri reciproce economice și culturale. Aceasta este o faptă pozitivă pentru politica externă a țării, termenul întreprins recent de președintele Guillermo Rodríguez Lara în România, Algeria și Venezuela.

Documentul relatează, totodată, sprijinul larg al poporului ecuadorian față de acțiunile guvernamentale care urmăresc afirmarea suveranității naționale, consolidarea independenței economice și promovarea unei politici ferme antimperialiste — relatează agenția Prensa Latina.

ORIENTUL APROPIAT

DAMASC — Comitetul Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei s-a reunit duminică sub conducerea lui Yasser Arafat pentru a examina situația din Orientul Apropiat în urma așezării evoluțiilor registrate în zonă.

In sfârșit, „Al Ahran” relatează că data viitoare conferințe ecvadripartite la care vor participa reprezentanții Egiptului, Siriei, Iordaniei și Organizației pentru Eliberarea Palestinei va fi stabilită în curând.

Pe de altă parte, cotidianul iranian, *Madar* a declarat, luni, că președintele iranian dr. Muștafa Khomeini a avut o discuție cu Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, cu care a discutat situația din Orientul Apropiat în lumina ultimilor evenimente — a anunțat agenția palestiniană de știri W.A.F.A.

WASHINGTON — În cadrul unei reuniuni organizate luni la Casa Albă, secretarul de stat Henry Kissinger a prezentat președintelui Gerald Ford și liderilor democrați și republicani din Congres un raport asupra recente sale misiuni în Orientul Apropiat.

„După cum a declarat liderul majorității democratice din Senat, Mike Mansfield, întrunirea de la Casa Albă a avut loc „sub semnul insuccesului misiunii lui Kissinger, ale cărei eforturi au fost susținute pe deplin” de Senatul american a exprimat opinia că următoarea etapă în seria evenimentelor cu privire la problema conflictului din această zonă va fi organizarea unei conferințe la Geneva”.

CAIRO — Ziariul egiptean „Al Ahran” informează în numărul său de luni că Yasser Arafat urmează să convoce în următoarele câteva zile la Cairo pentru a discuta cu președintele Anwar El Sadat.

LONDRA — Guvernul britanic s-a exprimat, luni, speranță că, în ciuda eșecului misiunii întreprinse de secretarul de stat al S.U.A. Henry Kissinger în Orientul Apropiat, va fi posibilă continuarea eforturilor de căutare a unei reglementări pașnice a conflictului din această zonă a lumii.

Congresul a lansat un apel poporului irlandez pentru intensificarea luptei în vederea contracarării efectelor crizei economice prin care trece țara.

BEIRUT — Artileria libaneză a deschis duminică focul asupra unei pătrunișii israeliene care s-a infiltrat în sudul țării în apropierea satului Kfar Chouba — a anunțat un purtător de cuvânt al Ministerului Apărării al Libanului Baraț de artilerie.

Referindu-se la același incident, un purtător de cuvânt palestinian a anunțat că forțele israeliene au deschis foc de artilerie asupra orașului Kfar Choubă și împotriva populației libaneze. Trezută, elementele infiltrate au început să avanseze spre Kfar Choubă, dar au fost oprite de unitățile palestinene.

La încheierea lucrărilor Congresului P. C. I.

Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Italian s-a încheiat cu adoptarea unei rezoluții politice, care subliniază că partidul desfășoară o activitate susținută pentru progresul țării pe calea democrației și socialismului.

Capitolul referitor la politica externă a partidului este în evidență schimbările care s-au putut vedea în raportul de forțe din lume, menționează că, în actuala situație, nu există o altă alternativă pozitivă decât stabilirea, coexistență și colaborarea în vederea realizării năzuirilor omeniilor spre libertate, independență, suveranitate națională și dezvoltarea tuturor țărilor.

În cuvântul de încheiere, secretarul general al partidului, Enrico Berlinguer, a arătat că dezbaterile la congres s-au evidențiat prin bogăția de idei exprimate, prin spiritul de unitate caracteristic comunistilor. Congresul a adoptat o serie de modificări la statutul partidului. Cele mai importante se referă la intensificarea activității și a luptei pentru eliberarea și dezvoltarea tuturor țărilor.

În funcția de președinte al partidului, Luigi Longo, iar în cea de secretar general, Enrico Berlinguer.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

DIRECTORATUL MILITAR instaurat în Campania la 11 februarie va exercita atribuțiile, puterile și prerogativele de șef de stat și de guvern. Potrivit unei ordonanțe a directoratului, publicată în *Buletinul oficial* al clasei de agenți France Presse, această măsură va rămâne în vigoare „până la intrarea în funcțiune a noilor instituții ale republicii”.

PARTIDUL SOCIALIST din Elveția, cel mai puternic partid din această țară, s-a pronunțat în favoarea suprimării secretului bancar. Cererea în acest sens este conținută într-o rezoluție.

LA UNCL din instituțiile Academiei de științe polonize a fost construită patru aparate pentru diagnosticare prin ultrasunete cu mare aplicație în medicină. Unelte ultrasonice introduse în organism

permite obținerea de informații nu numai despre funcțiile normale ori patologice, ci și despre evoluția și structura lor. Adesea, afirma specialiștii, este aproape imposibilă obținerea unei informații prin alte metode, în multe cazuri acest nou procedeu fiind unicul posibil. Ultrasunetele devin deci un instrument de diagnosticare inevitabil, în plus având calitatea de a nu aduce prejudicii organismului în cursul folosirii lor.

DUMINICA s-au încheiat la Dublin lucrările celui de-al XVII-lea Congres național al Partidului Comunist din Irlanda. Congresul a ales noul Comitet Executiv Național, format din 22 membri, care urmează să desemneze, la prima sa sesiune, Comitetul politic, pe care îl va prezenta general și celelalte cadre de conducere ale partidului.

În sediul său duminică, Congresul a adoptat deciziuni a căror documente: rezoluții politice, rezoluții asupra problemelor de industrie, rezoluții privind problemele organizaționale, rezoluții referitoare la activitatea de educație și propagandă, rezoluții la legătură cu situația femeii, rezoluții privind tineretul și rezoluții referitoare la problemele internaționale. De asemenea, au fost aprobate unele modificări în statutul partidului.

Congresul a lansat un apel poporului irlandez pentru intensificarea luptei în vederea contracarării efectelor crizei economice prin care trece țara.

La Stockholm a avut loc vînzarea publică a arhivei lui Lenin, care a fost cumpărată de către Bibliotecă Națională din Moscova și a fost depusă la 130 de ani de la nașterea marelui purtător de lumină Mihail Emilișevici.

În cadrul reuniunii pentru studiul politic, pe care l-a organizat Centrul cultural român de pe lângă Universitatea din Louvain, a fost o sesiune dedicată studiului asupra personalității lui Lenin și asupra problemei revoluției și a revoluției în țările din Europa și în lume.

Pe lângă studiul asupra personalității lui Lenin și asupra problemei revoluției și a revoluției în țările din Europa și în lume, sesiunile au avut ca temă caracteristicile revoluției și revoluției în țările din Europa și în lume.

Pentru noi principii de cooperare economică și comercială între state

La Lima au fost reținute, luni, ședințele plenary din cadrul celei de-a doua Conferințe generale a Organizației Naționale Unite pentru Dezvoltare Industrială (O.N.U.D.I.), la care participă delegații reprezentând 102 state și numeroase organizații industriale.

După ce, în prima rundă de reuniuni plenary și pe comisi de lucru, delegații prezente în capitala peruana au convenit, în linii mari, asupra cadrului general al textului „Declarației de la Lima”, în continuarea dezbaterilor urmează să fie redactată o rezoluție în legătură cu stabilirea unui dialog și un rol nou principii de cooperare economică și comercială între țările în curs de dezvoltare și cele puternic dezvoltate. Referindu-se la pozițiile exprimate pe parcursul lucrărilor de cele două grupuri de state, ministrul peruan al industriei și turismului, Alberto Jimenez de Lucio, președintele actuali Conferinței generale a O.N.U.D.I., a declarat că negocierile dintre acestea nu pot fi considerate alarmante.

CREȘTEREA RATEI ȘOMAJULUI ÎN ȚĂRIILE PIETEI COMUNE

Numărul șomerilor în țările care fac parte din zona monetară a Comunității Economice Europene s-a ridicat în luna februarie față de luna ianuarie și față de perioada anterioară.

La Tokio s-a deschis, luni, sesiunea celui de-a patrulea summit al Comitetului O.N.U. pentru resursele naturale.

Participând la 30 delegați, reprezentând un număr de 46 de țări, participanții la sesiune vor examina problemele explorării și utilizării resurselor naturale, inclusiv chestiunile ajutoare în ceea ce privește dezvoltarea în acest domeniu. Lucrările sesiunii Comitetului pentru resursele naturale — organ permanent al Comitetului Economic și Social al O.N.U. — vor dura pînă la 4 aprilie.

Vorbind la deschiderea reuniunii, ministrul de externe japonez, Kiichi Miyazawa, a chemat la intensificarea cooperării internaționale pentru utilizarea eficientă, conservarea și explorarea resurselor naturale. El a reamintit că Japonia a subliniat importanța „dialogului și cooperării” între țările producătoare de resurse și cele consumatoare, la sesiunea extraordinară a Adunării Generale a O.N.U. din primăvara anului trecut. În continuarea sesiunii a arătat că considera că este deosebit de important ca O.N.U. drept unul dintre cele mai pozitive canale pentru dialog în problema resurselor.

Publicația Irlandeză, Marea Britanie, Italia și Luxemburg.

În raportul cu populația activă, nivelul șomajului reprezintă, în Danemarca, 14,1 la sută, 8,3 la sută în Republica Irlanda, 5,9 la sută în Belgia, 5,3 la sută în Italia și 5,2 la sută în Franța, 4,6 la sută în Marea Britanie.

Cinema

MARȚI, 25 MARTIE 1975

PIȘTE ȘI CIOCOLATĂ: Sala Palatului (orele 17:30; 20). Patria (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:30; 20:45); Favorit (orele 9:15; 11:30; 13:45; 15; 16:15; 20:30).

MARTORIUL TREBUIE SĂ TACĂ: Casa Filmului (orele 12; 14; 16; 18; 20:15).

NU FILMĂM SĂ NE-AMUZĂM: Lucașefău (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

ORELE ÎN INFERN: Timpuri Noi (orele 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15).

UN MILION PENTRU JAKE: Soala (orele 8:30; 11; 13:15; 15; 16:30; 21). Festival (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:30; 20:45). Excelsior (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:30; 20:30). Gloria (orele 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18:15; 20:30).

NEMURTORI: Doina (orele 11; 13; 15; 16:15; 20:15) — Program pentru copii — orele 9:45; 17).

OCHI ȘIVANEI: București (orele 9; 11:15; 13:30; 15:15). Favorit (orele 9:15; 11:30; 13:45; 15; 16:15; 20:15).

Modern (orele 9:45; 11:15; 13:30; 15:45; 18:15; 20:30).

SUTJEKSA: Grivița (orele 9; 11:15; 13:30; 15:45; 18:15; 20:30).

pentru timpul dumneavoastră liber

11:45; 15; 17:30; 20. Flamara (orele 9:30; 11; 13; 15; 17; 19).

UN BĂRBAȚ FATAL: Capitala (orele 9:15; 11:30; 13:45; 15; 16:15; 20:30).

MUNTELE ASCUNS: București (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:30; 20:30). Victoria (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:30; 20:30). Victoria (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:30; 20:30). Victoria (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:30; 20:30).

ULZANA — CĂPĂTENIA APASIONALĂ: Lumina (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30). Giulești (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

MOLIN ROUGE: Central (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

STEFAN CEL MARE — VASLUI HIR: Centrul (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

CU MIHNELE CURATE: ULTIMUL CARTUS: Dacia (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

LUMINILE RAMPTEL: București (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

ȘIFIL CEL BUN: Drumul Sărilor (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

PERMISUL DE CONDUCERE: Unirea (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

PĂCĂLA: Unde (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

PLINGEȚI, CHITARE!: Floarea (orele 9; 11:15; 13:30; 15; 16:15; 20:30).

teatre

PROGRAMUL I

19.00 Film artistic: RENEGATA, 11.35 Comedia, 22.00 Muzică de sală, 22.30 Muzică de sală, 23.00 Muzică de sală.



R. P. UNGARĂ: Cartier nou construit la Budapesta

Necesitatea încheierii urgente a pregătirilor în vederea etapei finale a Conferinței pentru securitate europeană

un caracter ireversibil și stabil. Ele vor face tot posibilul pentru a asigura încheierea, într-un termen cât mai scurt și cu deplin succes, a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa la nivelul cel mai înalt” — menționează comunicatul.

Cele două părți vor depune eforturi pentru a realiza dublarea schimburilor bilaterale de mărfuri în următorul cincinal, față de cel precedent, și vor lua măsurile necesare chiar pentru înlăturarea acestora. Părțile acordă o importanță deosebită realizării unor proiecte de mare anvergură și pe termen lung, inclusiv pe bază de compensări.

Alexei Kissighin a acceptat invitația de a face o vizită oficială în Franța.

Noua Zeelandă propune Australiei crearea unei zone denucleare

Prmul ministru al Noii Zeelande, Wallace Rowling, a propus Guvernului Australiei lansarea în comun de către cele două țări a unei inițiative vizând crearea unei zone libere de arme nucleare în regiunea Pacificului. Oficiuștii australieni, citate de agenția Associated Press, au precizat că problema a fost examinată de Wallace Rowling și omologul său australian, Gough Whitlam, cu prilejul vizitei recente a premierului neozelandez la Canberra.

CONSILIUL NAȚIONAL al Partidului Republican Italian

care s-a întrunit duminică la Roma, a ales pe Ugo la Malfa în funcția de președinte al partidului.

note de drum

Privind coloanele Sunionului..

Vrîndu-se un fidel secretar al propriei memorii, reporterul își precizează anevic opțiunea pentru un subiect sau altul despre Grecia. Prima întâmplare este aceea de a prezenta măcar câteva din marile evenimente ale istoriei unui popor de o altă vitalitate și ambție, ale unei țări cu o existență și civilizație milenare, care trăiește acum un nou capitol din istoria sa, după anii dramatici ai înfrângerii. Desigur, reporterul ar vrea, de asemenea, să poasezească lângă câteva capodopere artistice nemuritoare. Dar natura cu peisajele ei unice, ce fac să vibreze acordurile poeziei, nu te lasă nici eul indiferent. Dacă cerul nu încetează să-ți vorbească, nu te lasă nici eul indiferent. Dacă cerul nu încetează să-ți vorbească, nu te lasă nici eul indiferent.

Punctul de pornire al itinerariului grecesc este, de obicei, Atena, orașul sacrat trepidant, cu oamenii săi veseli, plini de speranță, atâtași idealurilor de libertate. Să ne îndepărțăm puțin de strălucitoarea Atenă, atracție pentru vizitatori de pe toate continentele și să parcămur un drum mai puțin celebru și istoric, dar fermecător, prin peisajul pe care-l străbătam. Mergem spre Cap Sunion, punctul cel mai sudic al Greciei continentale, deci și al Europei.

Părăsim, așadar, a doua „cetate eternă” care, în soarele meridional puternic pare dată cu var, și ne îndreptăm spre Capul Sunion. Brusc, peisajul se schimbă, coastele capătă un aspect singuratic și oarecum trist. Urmăm șoseaua solitară, cu meandre ce se strecoară printr-un firm stincos, griul și roșul munților tociți ies și mai mult în evidență contrastând cu albastrul sticlei al mării, cu nisipul blond al plajelor neîntrerupte ce se ascund într-o puderie de goluri în miniatură. Micile insule care ies mereu la suprafață sînt tot atâtea puncte de reper. Ele sînt asaltate de bărci de pescari care se opresc și stau la pîndă, nemșcați, în ora și în sărăcie ademenecă prada sau, mai exact, să și procure hrana tradițională. Parcămur o regiune de măsini și de vie, la orela toamnă. Fațetei în vestminte negre, culeg rodul pămîntului. Naștim localități cu denumiri poetice, prin care trecem — Lamurada, Varkiza, Anavyssos, Lagonsis, Legrena... După o oră de mers, ajungem la capătul aceleia de pîmînt al Aticii, Capul Sunion, unde în virful stînci albe, ce strîngune cerul, s-a durat întru glorie eternă, templul lui Poseidon, zeul mărilor. O vegetație pîlpărească ne obligă să căutăm și să urmărim cărările în serpentine odihnitoare. Dar cînd ni se pare că am ajuns la capătul pustiilor am ajuns și la... capătul pămîntului. Deodată, incredibil, răsare, parcă din mare, templul cu coloanele sale albe printre care se vede albastrul dur al întinderilor de apă. Jos, în partea dreaptă, își dezvăluie prezența micul și vechiul port și plaja care își caută adăpost de vînturile mării în pîmîntul pietros. Popasul nostru, deasupra prăpăstiei ce se deschide spre mare, este o mică lecție de istorie din care reținem că odată, cîndva demult — și fiind vorba despre vechea Atenă — aici s-a cîntat înva seamă milenii — aici a fost durat un important punct de observatie în vederea supravegherii înfrîngii navelor în gulfu Saronic, dar și ca punct de reper pentru navigatorii din Mediterana. Din vechile coloane, create de meșteri iscusii, după modelul Acropolei, au rămas puține — cele dezgropate. Înfrizem cu privirea peste un șir de pietre orînduite după un plan anume, care ne arată locul unde se închina navigatorii în fata zeilor Atena Sunios. Coloanele puternice de marmură albă ale templului lui Poseidon ne îndeamnă să reflectăm la faptul că măreția templelor grecești este dată nu numai de cadrul natural — zeei au preferat înălțimea — ci și de armonia proporțiilor, de spațiul pe care-l ocupă. Templul lui Poseidon, construit în vremea lui Pericles, i-a determinat pe marele scriitor Kazantzakis, aflîndu-se aici, să exclame: „Iată Frumusețea, Viața fără ardu, culmea fără margini, iată Grecia”.